

2021年8月5日

各位

会 社 名 ペ ガ サ ス ミ シ ン 製 造 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長執行役員 美 馬 成 望 (コード番号:6262 東証第一部) 問合せ先 経 営 企 画 室 長 今 藤 龍 介 (TEL. 06-6451-1790)

## 新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果と プライム市場基準充足への取り組みについてのお知らせ

当社は、株式会社東京証券取引所より、上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果の通知を受けましたので、お知らせ申し上げます。

記

1. 新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果

当社は、2021年7月9日付で東京証券取引所より、新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定の結果、プライム市場において規定される上場維持基準のうち、下記のとおり「流通株式時価総額」に関する基準のみを充たしていない旨の通知を受けました。

流 通 株 式 数 適 合流通株式時価総額 不適合流 通 株 式 比 率 適 合売 買 代 金 適 合

2. プライム市場基準の充足へ向けた取り組み

上記の流通株式時価総額には、直近の大量保有報告書等において保有目的が「純投資」と記載されている株式であって、5年以内の売買実績が確認できる株主様の所有分が含まれていないことから、当該所有分を勘案することにより上場維持基準を満たす場合には、適合状況の二次判定に係る書類として「純投資目的等の株券に関する追加資料」を提出する予定であります。

しかしながら、上場維持基準を満たさない場合、当社は「上場維持基準への適合に向けた計画書」 を作成し開示する予定であります。上場維持基準に係る経過措置の適用を受けるとともに、プライム市場の全ての基準の充足を目指し、「流通株式時価総額」の向上に取り組んでまいります。

以上